Terminale ziektedekking: een waardevolle aanvulling op je overlijdensrisicoverzekering.
Stel je voor, je bent terminaal ziek en je hebt niet lang meer te leven. Tijdens deze periode krijgt je vaak te maken met extra zorgkosten of wil je nog een laatste wens met je dierbaren vervullen. Maar hoe ga je dat betalen? Gelukkig bieden veel overlijdensrisicoverzekeringen tegenwoordig een waardevolle aanvulling in de vorm van een terminale ziektedekking.

Door deze dekking krijgt je al een deel van het verzekerde bedrag bij leven uitgekeerd. Dit bedrag kan je gebruiken om de extra zorgkosten te betalen of om nog een laatste wens te vervullen, bijvoorbeeld die ene droomreis met jouw geliefden. 

Het is belangrijk om te weten dat een terminale ziektedekking niet hetzelfde is als een standaard overlijdensrisicoverzekering. Een standaard overlijdensrisicoverzekering keert alleen uit bij overlijden, terwijl een terminale ziektedekking ook al een gedeelte van de verzekerde som uitkeert bij leven als de verzekerde gediagnosticeerd wordt met een terminale ziekte. Het restant wordt uitgekeerd naar overlijden.
Niet alle overlijdensrisicoverzekeringen hebben een terminale ziektedekking. Het is daarom van belang om te controleren of een dergelijke dekking is opgenomen in de polisvoorwaarden voordat je een overlijdensrisicoverzekering afsluit. 
Kortom, een overlijdensrisicoverzekering met een terminale ziektedekking is een waardevolle aanvulling op je financiële planning. Het kan je helpen om de financiële gevolgen van een terminale ziekte en overlijden op te vangen, zodat jij en je gezin zich geen zorgen hoeven te maken over de financiële lasten tijdens deze laatste moeilijke periode.
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