Waarom een overlijdensrisicoverzekering een verstandige keuze is voor huurders

Als huurder heb je waarschijnlijk een brand- of inboedelverzekering afgesloten om jezelf te beschermen tegen onverwachte schade aan je woning en eigendommen. Maar heb je ook nagedacht over wat er zou gebeuren als je onverhoopt komt te overlijden? Het is niet iets waar we graag over nadenken, maar het is wel belangrijk om stil te staan bij de financiële gevolgen voor je nabestaanden.

Een overlijdensrisicoverzekering is een goede oplossing om deze financiële gevolgen op te vangen. Als je als huurder overlijdt, betekent dat dat je partner en eventuele kinderen er alleen voor komen te staan. Kunnen zij de huur dan nog betalen en doorleven zoals zij graag willen?  Met een overlijdensrisicoverzekering ontvangen zij een geldbedrag als jij overlijdt. Dit kan bijvoorbeeld worden gebruikt om de huur te blijven betalen en de kosten van levensonderhoud te dekken. Maar ook voor het zekerstellen van de studie van de kinderen of de achterblijvende partner in de gelegenheid stellen om minder te werken.
Wist je dat je al verzekerd bent bij overlijden vanaf een paar euro per maand? Zeker als je op jonge leeftijd een verzekering afsluit en in goede gezondheid bent, is de premie relatief laag. Je bepaalt zelf welk bedrag je wilt verzekeren en voor welke periode. Zo kun je bijvoorbeeld een overlijdensrisicoverzekering afsluiten tot aan je pensioendatum of voor de periode dat je kinderen nog thuis wonen.
Met andere woorden, als huurder is het zeker de moeite waard om na te denken over het afsluiten van een overlijdensrisicoverzekering. Het biedt financiële zekerheid en beschermt je geliefden tegen mogelijke financiële moeilijkheden als jij er niet meer bent. 

[bookmark: _GoBack]
